



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS URUÇUCA

## **Edital nº 08, de 13 de setembro de 2021**

Retifica o Edital nº 06/2021, de 30 de agosto de 2021

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS URUÇUCA, nomeado pela Portaria nº 452, de 19/03/2018 – DOU nº 54, de 20/03/2018, no uso de suas atribuições legais delegadas pela Portaria nº 2.564, de 26 de setembro de 2018, torna pública a retificação do Edital nº 06, de 30 de agosto de 2021, referente ao Processo Seletivo de vagas remanescentes para ingresso de estudantes nos Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma integrada ao Ensino Médio – Modalidade Presencial, para o Campus Uruçuca.

1. Retificar o item 7.0, referente ao Cronograma.

**Onde se lê:**

### **7. CRONOGRAMA**

7.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	30 de agosto de 2021
Recursos para Impugnação do Edital	31 de agosto de 2021
Manifestação de Interesse e Matrículas	08 a 14 de setembro de 2021
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	16 de setembro de 2021
Interposição de recursos contra as Listas	17 a 20 de setembro de 2021
Publicação das Listas pós recursos.	23 de setembro de 2021

**Leia-se:**

### **7. CRONOGRAMA**

7.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	30 de agosto de 2021
Recursos para Impugnação do Edital	31 de agosto de 2021
Manifestação de Interesse e Matrículas	08 de setembro a 25 de outubro de 2021
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	27 de outubro de 2021
Interposição de recursos contra as Listas	28 e 29 de outubro de 2021
Publicação das Listas pós recursos.	05 de novembro de 2021

7.2. Caso o número de interessados seja menor do que as vagas disponibilizadas no ANEXO I, o campus continuará recebendo inscrições até que as vagas sejam preenchidas ou até 25/10, Rua Dr. João Nascimento, s/n – Centro. CEP: 45680-000 – Uruçuca-BA  
Telefone: (73) 3239-2121 – E-mail: gabinete@urucuca.ifbaiano.edu.br



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – *CAMPUS* URUÇUCA

uma semana após o início das aulas, previsto para 18 de outubro de 2021, o que ocorrer primeiro.

2. As demais disposições do Edital nº 06, de 30 de agosto de 2021, permanecem inalteradas.

*Original assinado.*  
**Daniel Carlos Pereira de Oliveira**  
Diretor-geral